



Гастроли театра оперы и балета

Д О Н О В Ы Х В С Т Р Е Ч

Пятнадцать дней продолжались в Кокчетаве гастроли Казахского ордена Ленина академического театра оперы и балета им. Абая. И вот во Дворце им. Ленина состоялся заключительный концерт. В этот вечер в адрес артистов были высказаны теплые слова благодарности, коллективу театра вручены приветственный адрес обкома и горкома партии, испол-

комов областного и городского Советов депутатов трудящихся, грамота облисполкома.

Мастерам искусств преподнесены сувениры, цветы.

С ответным словом выступил директор театра К. Шалабаев. Он заверил, что дружба с кокчетавцами будет расти и крепнуть.